

Отбеливание зубов дешево отбелить зубы

Не стоит пытаться отбеливать зубы в домашних условиях. Никто Вам не даст гарантию, что вы не испортите свои зубы .

Предлагаем Вам недорого провести отбеливание зубов в Москве.

Процедура позволит Вам избавиться от зубного камня и налета. [Отбелить зубы дома по н.](#) Врачи сети клиник «Сильвия» имеют в своем арсенале передовые технологии, благодаря которым Ваша улыбка станет белоснежной, зубы – гладкими и чистыми. Уникальные методики придания зубам белизны пользуются на сегодняшний день особой популярностью.

[Набор для отбеливания зубов купить в екатеринбурге.](#) И это не удивительно, ведь они не только эффективны и абсолютно безопасны, но и доступны по цене.

Уникальная технология профессионального отбеливания зубов

Наиболее успешным для отбеливания зубов стоматологи считают метод

AirFlow (англ. [Набор для домашнего отбеливания зубов amazing white home collection с мини led лампой.](#) воздушный поток). Данная процедура пришла на смену устаревшей чистке зубов механическим способом. Отбеливание зубов с помощью данной методики не нарушает зубную эмаль и не травмирует десны, а также имеет доступную цену.

AirFlow – это специализированный струйный аппарат. Действующим веществом в нем выступает лечебная смесь, состоящая из воды и абразивного вещества. В основу абразива входят мелкие кристаллы пищевой соды с различными добавками. Поэтому процедура профессионального отбеливания зубов не нанесет вред Вашим зубам. Кристаллы соды отлично удаляют зубной налет, не повреждая при этом зубную эмаль. [Чем отбелить зубы народными средствами.](#) Раствор подается на поверхность эмали зубов под давлением, производя их тщательную очистку.

Процедура профессионального отбеливания зубов AirFlow абсолютно безболезненна. При этом пациенты не испытывают физический дискомфорт.

Процесс чистки включает в себя удаление:

- биопленки с вредными бактериями;
- плотного зубного налета;
- мягкого поддеснового налета.

Также происходит извлечение патологических грануляций из зубодесневых карманов. Поверхность зубов при этом полируется, что придает им здоровый блеск и противостояние появлению налета в будущем.

Длится процедура отбеливания зубов методом AirFlow приблизительно полчаса. После ее завершения на поверхность зубной эмали наносится специальный лак. Он защищает зубы, продлевает эффект чистки, позволяет сохранить белизну и крепость зубов. При этом уникальное средство абсолютно антиаллергенно.

Рекомендации после проведения процедуры

После очищения поверхности зубов с помощью профессионального отбеливания методом AirFlow желательно не употреблять кофе, чай и другие продукты питания, имеющие природные или искусственные красители, а также не курить 2-3 часа. Это необходимо для восстановления в полости рта естественной биологической среды, а также органической пленки, защищающей зубы от агрессивного воздействия болезнетворных бактерий.

[Какую пасту нужно использовать для отбеливания зубов.](#)

Методом AirFlow можно достичь отбеливания зубов до природного, натурального цвета. В большинстве случаев – этого достаточно, чтобы удивлять знакомых приятной улыбкой. Но если Вы желаете видеть свои зубы еще белее ослепительными, можете воспользоваться услугами профессионального химического отбеливания зубов или инновационной лазерной технологии ZOOM.

Обращаясь к нам, Вы можете быть уверенными в том, что процедура абсолютно безопасна. Отбеливающий состав не истончает эмаль, а наоборот – укрепляет ее. При этом не оказывается негативное влияние на дентин и на зубной нерв. В своей работе квалифицированные специалисты клиник "Сильвия" используют только инновационные технологии и современные высококачественные материалы.

Сколько стоит отбеливание зубов

Цена на отбеливание зубов в стоматологии Сильвия Вас приятно удивит.

Стоит отметить, что стоимость наших услуг наиболее демократична в Москве. Кроме того, частое проведение различных акций и скидок позволит Вам провести процедуру дешево, получив помощь стоматологов-профессионалов со значительной скидкой.

Стоимость отбеливания зубов во многом зависит от выбранной методики, а также объеме работ. Мы можем гарантировать индивидуальный подход к каждому пациенту, что позволяет учитывать все Ваши пожелания и требования. [Каппы для отбеливания зубов купить](#). Заказать услугу отбеливания зубов Вы можете прямо сейчас. Заполните форму – мы перезвоним Вам в любое удобное для Вас время. . [Содой можно отбелить зубы](#). [Можно ли отбелить зубы в дом условиях](#) [Как отбелить зубы и убрать](#)

камень. Rfr отбелить зубы в фотошоп

Как отбелить зубы за 1 день

Пластины для домашнего отбеливания зубов продаются в николаеве

Как снять зубную боль и отбелить зубы. Отбелить зубы в домашних условиях содой и перекисью. Как за один вечер отбелить зубы

Для отбеливания зубов купить

Как отбелить зубы в фотошопе 7 фон ру

Капа для отбеливания зубов цена аптека. Глина для отбеливания зубов

Сколько стои отбелить зубы в белгороде

Можно ли отбелить зубы сметаной